

經文：使徒行傳 10:30-36a, 10:43

### 一. 虔誠人尋求救恩

1. 敬虔的哥尼流尚未得救：哥尼流是義大利營的百夫長，他是個虔誠人，他和全家都敬畏神，多多賙濟百姓，常常禱告神。但哥尼流的虔誠和好行為沒有辦法讓他得救，因為得救是要靠主耶穌。我們藉著主耶穌基督的死，使我們跟神之間原本為敵的關係，轉為與神和好的關係。而且我們藉著主耶穌基督的復活，讓我們相信耶穌基督的人能夠有耶穌基督的生命在我們裡面，使我們能夠漸漸活出主耶穌基督生命的樣式。

2. 哥尼流捉住得救的機會：虔誠的哥尼流，他不斷的在尋求救恩。當上帝差派一位天使指示他去尋找彼得，好明白得救之道的時候，他立刻抓住這個能夠得救的機會，打發人到約帕去，請那稱呼彼得的西門來。

### 二. 擴充福音的使者

1. 順服上帝的主權：彼得的老我頑固，他常常需要神說三次才聽進去。當神在彼得禱告中用不潔淨的四足走獸和昆蟲以及天上的飛鳥，來擴充彼得要傳福音給外邦人的時候，彼得一面稱神是主，一面卻抗拒神的吩咐。這次神也是說了三次，彼得才降服聖靈的引導，與哥尼流派來的人前往去見哥尼流。我們既然稱上帝是主，我們就必須要完全順服上帝的主權。上帝吩咐我們什麼，我們就按照上帝所吩咐的去。

2. 明白神不偏待人：福音的使者除了要順服上帝的主權外，還需要明白神是不偏待人的。當世人用膚色來劃分等級、來製造仇恨的時候，我們神的兒女更需要去宣揚主耶穌基督已經拆毀人與人之間那隔斷的牆，主耶穌基督才是現今種族問題的唯一的答案。無論我們是什麼樣的背景、膚色、地位，主都歡迎我們到祂的面前，因為神不偏待任何一個人，並且對於那些饑渴慕義願意按神的心意生活的人，主更是悅納他們。

當我們順服上帝的主權，明白神不偏待人之後，我們就可以被擴充成為神福音的使者，可以使我們在服事上能夠更加的有果效，我們就更能夠領許多沒有信耶穌的人，特別是與我們不一樣的人進入到教會來。

### 三. 信心的救恩故事

神藉兩個異象分別預備好尋求救恩的哥尼流和被擴充福音使者的彼得，來成就信心的救恩故事。信心是促成你我救恩故事的催化劑，惟有信心才能使我們得著救恩，成為神的兒女。而且信心是我們從信主的那一刻開始，就一直要持守直到我們見主面為止。救恩是單靠信心，沒有加入任何形式的行為，就是凡信主耶穌的人，必因祂的名得蒙赦罪。還在慕道的朋友，若你肯接受耶穌作救主，你就能蒙恩得救，罪得赦免。

盼望我們每一個人的救恩故事都能夠成為我們一生的信息，能夠在世人面前成為主耶穌基督的見證人。